; ESCOLA SEIMAR « 0 sl B EE] B0 (] oBEN] o] “Hl0 «ED .-::n’ OP-J --J‘ l-]!
. LA TAULADELS5 |
a v
i 1. Completa: i
" 5x2= 5x4 = 5x6= !
i 5x8= 5x3= 5x56= !
i 5x7= 5x9 = 5x0 = !
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: 2. Quantes peces té aquesta torre? i
i Calcula-ho amb una multiplicacio. !
| i
O x = !
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i 3.- Resol aquests problemes: !
; i
i e A la llibreria han arribat 5 caixes amb llibres.

Cada caixa té 10 llibres. Quants llibres han !
i arribat en total a la llibreria? !
i N = o
; o
i Han arribat i
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i e A la fruiteria hi ha 8 caixes amb 5 sindries. !
i cadascuna. Quantes sindries hihaen p I
i total? 8
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